

## В Политехе открыты два Центра компетенций для подготовки специалистов



*Политехнический университет Петра Великого открыл два Центра компетенций для подготовки специалистов в сфере IT, кондитерского и кулинарного дела, а также рестораторов.*

В новых мастерских, оснащенных высокотехнологичным оборудованием, будут учиться студенты и школьники. Кроме того, повысить квалификацию или получить новую профессию смогут представители старшего поколения. Обучающие программы – краткосрочные. А значит учащиеся смогут быстро освоить специальность и получить необходимые навыки на практических занятиях с профильными специалистами.

С 1 сентября в университете начнут готовить менеджеров по продажам IT-продуктов – это новое направление для Петербурга.